
【参考】アンケート
学生 地域の方々

＊大学生の楽しそうな顔が見れたので良
かった。
＊平生町曽根に海外のお客様が来てくれ
て、海外旅行に行ったみたいで嬉しかっ
＊ステージの演出（民族舞踊）が好評でし
た。違和感ない話し方で接してくれて良

＊地域の皆さんがとても優しくて友好的
だった。

＊スライドを利用してのステージ発表でい
ろんな国を紹介してくれたのが興味深かっ
＊外国の方の喜んでおられる姿を見て大
変嬉しかった。
＊生で国際色豊かな自国紹介を観ること
ができたのが良かった。
＊外国の方と接触する機会がなかったの
で、良い国際的感覚体験が出来たことが
＊大学生の楽しそうな顔が見れたので良
かった。

＊地域の人と交流し、自分の国のことを紹
介し、地域のことも色々聞き相互に理解を

＊今までにない企画・民族衣装はお国柄
が良くわかり大変良かった。

＊地域の人と交流し、踊りも参加して本当
に楽しかった。

＊日本語の通じる人たちでしたので、色々
会話ができた。

＊日本にきてから初めてのお祭りで楽し
かった。

＊中学生も協力できたし、留学背と言葉・
文法について話ができて良かった。
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